
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 25 février 2023
Vente d'un appartement lyonnais (En Live - Huis Clos)
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  2,  6942-2 / A3 / Une petite table basse rustique ouvrant par un tiroir en ceinture 70 x 45 x ht 42 cms ( piquée et 
fente au plateau). On joint une table de chevet caisson en noyer à 1 tiroir, 40,5 x 32 x ht 85 cms ( manque et 
fente au plateau). (estimation : 20-30€) 

22

  3,  6942-3 / A2 / "Le monde de Simenon" présenté par Pierre Assouline, série de 20 livres. (estimation : 15-20€) 32
  4,  6942-4 / A3 / Un petit coffre mural, 42,5 x 33 x ht 57,5 cms. (estimation : 20-30€) 52
  7,  6942-7 / A1 / Un cadre en pâte redorée 83,5 x 65 cms. (estimation : 18-25€) 15
  8,  6942-8 / A4 / Une télévion Pioneer Pop-S37 avec enceintes incorporées, lecteur CD vd tech, antenne le tout 

sur une table support à roulettes. On joint une table sur roulettes emballée Isis Drive DeVilbiss. Non testée. 
(estimation : 40-50€) 

30

  9,  6942-9 / A1 / Une commode en noyer ouvrant par trois tiroirs surmontés d'un gradin à abattant amovible( 
sans clef,  marques de feutre et manque de plinthe sur un coté). Epoque XIX ème. (estimation : 50-70€) 

20

 10,  6942-10 / A4 / Porte-parapluie en cuivre sculpté, ht50cms avec canne et ombrelle (fusée). (estimation : 15-
25€) 

65

 11,  6942-11 / A4 / 4 clubs de golf Wilson ultra senior flex system 45 n° 5,6,7 et 9. (estimation : 12-18€) 42
 12,  6942-12 / A5 / Lot de 5 boules de pétanque. On joint une reproduction  " Concours de boules de Villeurbanne 

1901" dans un cadre état d'usage  40 x 51 cms. (estimation : 15-20€) 
34

 14,  6942-14 / A1 / Balance romaine, L du bras 54 cms. (estimation : 15-20€) 10
 15,  6942-15 / A4 / Magnifique réa avec son crochet ht 60 cms (estimation : 18-25€) 24
 16,  6942-16 / A4 / Porte revue en fer forgé année 60, 41 x ht 49 cms (estimation : 15-20€) 25
 17,  6942-17 / A1 / Lot de cuivres dont tirelire, bouillotte, casque ( état d'usage), burette etc… (estimation : 30-

35€) 
20

 18,  6942-18 / A2 / Double décalitre en bois ( manque et piqures) (estimation : 18-25€) 18
 19,  6942-19 / A5 / Double décalitre en bois ( manques et accidents,15 piqures) (estimation : 18-25€) 18
 20,  6942-20 / A2 / Demi litre en bois (estimation : 18-25€) 18
 21,  6942-21 / A2 / Grand seau en cuivre, diam 29 x ht 30 cms. Bosselé. (estimation : 15-20€) 19
 22,  6942-22 / A2 / Lot de cuivre et laiton (estimation : 15-20€) 19
 23,  6942-23 / A2 / Lot d'étain et métal (estimation : 15-20€) 12
 24,  6942-24 / A2 / Plaque en laiton " République Française" 45X37cms, trouée et fendue. (estimation : 20-25€) 75
 25,  6942-25 / A2 / Lampe à huile en fer forgé diam 13 x ht 17 cms ( sans le bras) (estimation : 20-25€) 1135
 26,  6942-26 / A2 / Importante cloche  17 x ht 17cms. On joint 6 petites clochettes attachées sur un lien en cuir. 

(estimation : 25-30€) 
95

 27,  6942-27 / A2 / Lot comprenant : un lumignon de procession en laiton ht 29 cms ( manque le verre) , deux 
paires de  bougeoirs , l'un en métal argenté l'autre en cuivre. On joint un bougeoir en cuivre  (estimation : 15-
20€) 

25

 29,  6942-29 / A1 / Ancien torréfacteur grilloir à café, forme ronde , manche bois pour 250 grs de café .Ht 21 cms 
(estimation : 20-30€) 

20

 30,  6942-30 / A1 / Lot de bibelots divers en bronze doré et métal. (estimation : 15-20€) 15
 31,  6942-31 / A1 / Lot de bibelots divers en bronze doré,  métal et laiton. (estimation : 10-15€) 18
 32,  6942-32 / A1 / Tire bottes en métal en forme de scarabé. L 32 cms. (estimation : 10-15€) 30
 33,  6942-33 / A1 / Deux lampes à pétrole en métal rouge ht 26 et 22 cms. (estimation : 20-25€)+poignets de porte 20
 34,  6942-34 / A5 / Une grande lampe tempête ht 47 cms. On joint des éléments de suspension. (estimation : 15-

20€) 
10

 35,  6942-35 / A3 / Petit bureau d'écolier ancien en bois  avec étagère incorporée et pupitre amovible. 66 x 56,5 x 
ht 120 cms.En l'état ( petit manque et tache) (estimation : 30-40€) 

40

 36,  6942-36 / A3 / Porte serviette en bois peint blanc sur pied, 57 x 26 x ht 77 cms. (estimation : 10-12€) 26
 37,  6942-37 / A3 / Porte-bouteilles pliant en métal .97 x 27x 156 cms. (estimation : 10-15€)  5
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 39,  6942-39 / S / Une table cabaret  en noyer ouvrant par un tiroir en ceinture , plateau recouvert de cuir . Travail 
de style régence, époque  XVIII ème. 57 x 77 x ht 66 cms. Quelques restaurations et reprises. (estimation : 60-
70€) 

110

 40,  6942-40 / S / Une table en noyer reposant sur des pieds tournés à entretoise, ouvrant par un tiroir en 
ceinture. Travail ancien de style  XVII ème. 120 x 92 x ht 77 cms. (estimation : 90-120€) 

50

 42,  6942-42 / A1 / Une boite de peinture en bois à l'huile et fusains et sa palette. (estimation : 10-15€) 22
 43,  6942-43 / A1 / Lot en bois comprenant une boite aux lettres ( deux manques sans clef) 26 x 15 x ht 35 cms et 

une niche  20 x 20 x ht 51,5 cms . (estimation : 12-15€) 
28

 44,  6942-44 / A1 / Lot de la cuisine comprenant : un hachoir, deux boites à sel en bois artisanales en l'état, un tire 
bouchon, un grand couteau et une boite à ficelle ( très fendue) (estimation : 15-20€) 

15

 45,  6942-45 / A5 / Lot d'objets en bois comprenant : un coffret, mètre de tailleur, un niveau, un moule à beurre à 
décor de fleurs et une presse. (estimation : 18-25€) 

10

 46,  6942-46 / A1 / Lot de bibelots en bois dont deux anges dont une selette à suspendre ht 14,5 cms et un trépied 
en bois doré 21 x 22  x ht 10 cms ( en l'état) (estimation : 20-25€) 

62

 47,  6942-47 / A3 / Lot en bois comprenant : trois coffrets, une petite selette, un petit vase et deux sujets 
(estimation : 10-15€) 

10

 48,  6942-48 / A3 / Une pirogue en bois et ses marins. L 82 cms. (estimation : 15-20€) 35
 49,  6942-49 / A3 / Un coffret d'imprimeur en bois sans sa clef. 28 x 15 x ht 11 cms (estimation : 35-40€) 115
 50,  6942-50 / A3 / Lot comprenant : deux baromètres et deux réveils l'un Jaz et l'autre Europa (estimation : 20-

25€) 
10

 51,  6942-51 / S1E / Lot de cartes postales et carnets de cartes postales (estimation : 15-20€) 32
 52,  6942-52 / S1B / Belle balance  de la marque Testut à deux plateaux en cuivre avec son tiroir de poids ( manque 

deux poids ) 49,5 x 23,5 x ht 10 cms. On joint un pèse grammes. (estimation : 35-50€) 
27

 53,  6942-53 / S1F / Lot de photographie comprenant : une visionneuse Yashica, un trépied Nipole, cassettes 
vierges, une caméra Bolex Super dans son étui, un appareil photo Contax FBM, un camescope Akai etc..Non 
testés. (estimation : 20-25€) 

35

 54,  6942-54 / S1A / Petit coffret en chêne à rideaux avec sa poignée en laiton, 40 x 20,5 x ht 28,5 cms. Manque la 
clef. (estimation : 20-30€) 

25

 55,  6942-55 / S1B / Lot de papeterie vendu dans un casier métallique. (estimation : -€)  5
 56,  6942-56 / S / Un coffre cassone en noyer à façade sculptée de volutes végétales et chérubins, base godronnée, 

160 x 51 x ht 65 cms. Quelques restaurations et un accident sur la façade, bon état. Epoque XVII ème. 
(estimation : 250-300€) 

1150

 57,  6942-57 / S / Horloge de parquet en chêne laqué gris et applique de bois doré, volutes, médaillons et 
coquilles, époque régence, mouvement d'époque XVIII ème, cadran émaillé surmonté d'un coq de bronze. 
Fronton à recoller, mouvement à sonnerie avec sa clef. Ht 283 cms . Bon état général, petites restaurations( 
légers manques) (estimation : 300-400€) 

950

 58,  6942-58 / S / Commode en placage et marqueterie de bois satiné et bois fruitier à décor de réserves, façades 
et côtés mouvementés à trois tiroirs, plateau de marbre brèche crème, moulurée à têtes de corbin, garnitures 
de bronze rocaille, époque Louis XV. Fente sur un côté et vernis un peu insolé, très légers manques  et piqures. 
L 139 x 62 x ht 91 cms. (estimation : 1200-1300€) 

1250

 59,  6942-59 / S / Grand miroir à parecloses en bois sculpté doré à fronton sculpté ajouré de coquilles et d'acantes, 
ibis et enroulements végétaux. Epoque régence, la partie centrale du miroir a été changée par un miroir avec 
tain argenté. Ht 188 x 105  cms. Quelques restaurations mais dorure feuille d'or. (estimation : 1400-1600€) 

4600

 60,  6942-60 / S5 / Un miroir en bois noirçi mouluré à cadre dans le style du XVII ème, époque XIX ème. Ht 60 x 54 
cms. (estimation : 80-90€) 

290

 61,  6942-61 / S6 / Petite vitrine murale en placage de noyer et bois fruitier, fronton découpé orné d'un médaillon 
de porcelaine peinte à décor d'oiseaux exotiques dans le style de Sèvres. Epoque Napoléon III. Ht 100 x 77 x 19 
cms.  Petit éclat de marqueterie sur une étagère mais bon état. (estimation : 130-150€) 

300

 62,  6942-62 / sam / Trois petites tables dessertes en laiton argenté à plateaux  de verre  et galeries ajourées. Style 
Louis XVI. Petites oxydations. 58 x40 x  ht 59 cms. (estimation : 30-40€) 

70

 63,  6942-63 / s / Canapé à oreilles en noyer à dossier découpé et sculpté à trois volutes et agrafes florales, travail 
Lyonnais d'époque Louis XV dans l'esprit de Nogaret. Non signé. Beau modèle en bon état , très légères 
piqures, une traverse renforcée et restaurations.Tapisserie au petit point à décor floral. L 203 x 75 x ht 108 
cms. (estimation : 300-500€) 

850
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 64,  6942-64 / B / Quatre chaises à haut dossier et un tabouret en noyer, piètement tourné, style Louis XIII, 
garniture à ressort et petits points, époque XIX ème. On joint une chaise modèle différent, garniture assez 
similaire (estimation : 80-90€) 

30

 65,  6942-65 / S / Importante suspension en bronze ciselé doré avec coupe d'albâtre et abat jour d'opaline verte, à 
9 bras de lumière en console et tulipes de verre. Style Louis XIV, époque Napoléon III. Ht 130 x 125 cms. Légers 
fèles peu visibles sur l'opaline. (estimation : 400-600€) 

200

 66,  6942-66 / S5 / Bénitier en porcelaine de Paris à décor d'angelot et arcature gothique, émaillé en polychromie 
et or, époque Charles X. Ht 47 cms. Intact. (estimation : 100-120€) 

170

 67,  6942-67 / S2 / Bénitier en laiton et bronze à décor de crucifix, gerbes de blé. Epoque 1ère moitié du XIX ème, 
ht 34 cms. (estimation : 30-50€) 

55

 68,  6942-68 / S2 / Ensemble de deux bénitiers en porcelaine polychrome, l'un à décor d'angelot et d'enfant ht 25 
cms ( accidenté et recollé, petits manques), l'autre en faïence et barbotine à décor de vierge ht 24 cms. 
Epoque XIX ème. (estimation : 40-60€) 

50

 69,  6942-69 / S5 / Bénitier en faïence émaillée crème et bleu à tête de Christ, travail du début du XIX ème, Ht 22 x 
21 cms. Défauts de cuisson (estimation : 30-50€) 

35

 70,  6942-70 / Scom / Ensemble de 4 bénitiers en biscuit et porcelaine d'époque fin XIX ème, manque une main à 
un bénitier bleu et infime manque au bénitier à décor floral. (estimation : 50-70€) 

60

 71,  6942-71 / Scom / Ensemble de 4 bénitiers en faïence émaillée en polychromie d'époque début XIX ème, bon 
état dans l'ensemble ( petits éclats d'émail). (estimation : 30-60€) 

50

 72,  6942-72 / Scom / Ensemble de 6 bénitiers en faïence blanche, faïence émaillée, porcelaine et terre émaillée. 
Epoque XIX ème. Bon état général , petits éclats. (estimation : 40-60€) 

26

 73,  6942-73 / Scom / Ensemble de trois bénitiers en métal doré dont deux de Lourdes et un grand à décor de 
médaillon de porcelaine peinte, femme et enfant. époque 1900. (estimation : 40-60€) 

40

 74,  6942-74 / Scom / Une vierge en faïence émaillée en blanc et bleu ht 30 cms ( petits éclats) et deux petits 
bénitiers bois et porcelaine. Epoque fin XIX ème (estimation : 30-50€) 

70

 75,  6942-75 / S5 / Niche en bois sculpté doré à décor de coquille, angelot et guirlandes de bois doré avec vierge 
rapportée en albâtre . Travail constitué d'éléments anciens, fentes. Ht 44 cms. (estimation : 60-80€) 

130

 76,  6942-76 / SCH / Bois sculpté en demi ronde bosse " Saint personnage" peint en polychromie, écaillures, 
manques et piqures, époque fin XVII début XVIII ème. Ht 66 cms. (estimation : 140-160€) 

130

 77,  6942-77 / SCH / Paire de candélabres en bronze doré ciselé à trois bras de lumières de style rocaille, époque 
XIX ème. Branches déformées. Ht 38  cms. (estimation : 100-110€) 

100

 78,  6942-78 / SCH / Montre gousset en argent à cadran émaillé chiffres romains et chiffres arabes, système à coq 
et fusée et sonnerie des heures à la demande. Mouvement signé Augustin Fortin à Paris, époque XVIII ème, 
légers manques au cadran. Mécanique non vérifiée. (estimation : 300-400€) 

1720

 79,  6942-79 / SCH / Paire d'appliques en bronze à deux bras lumières de style Louis XVI, époque XIX ème. Ht 33 
cms (estimation : 20-30€) 

47

 80,  6942-80 / SCH / Montre  gousset en métal doré à double boitier de marque Nicot à Genève, remontage à clef, 
fèle au cadran émaillé. Mécanique non vérifiée, sans clef. Vendue dans un porte montre en bois sculpté 
d'époque  début XIX ème. (estimation : 80-100€) 

160

 82,  6942-82 / SCH / Trois coffrets à bijoux en laiton et chromogravure " souvenir de Lyon" ainsi qu'une sonnette 
de table avec chromogravure " Exposition de Lyon 1834". (estimation : 70-80€) 

110

 83,  6942-83 / SCH / Six cavaliers d'Empire en composition polychrome sur planche à roulettes, trois accidents à 
des pieds de chevaux, travail anglais fin XIX ème. Ht 13 cms (estimation : 50-80€) 

2900

 84,  6942-84 / SCH / Montre  loupe et boussole  de marine sur socle laiton et bois. Loupe à refixer , portant console 
de laiton déformé.. Ht 17 cms. (estimation : 30-40€) 

50

 85,  6942-85 / Scom / Coffret en forme de sarcophage en placage de palissandre et garniture de laiton.Epoque 
restauration. Charnière défaite, manques et accidents 27 x 19. On joint un reliquaire porte montre en carton 
bouilli peint ht 26 cms. (estimation : 20-30€) 

72

 86,  6942-86 / Scom / Ensemble de 6 petits reliquaires et médaillons religieux brodés. On joint un calvaire sous 
globe.  (estimation : 120-150€) 

220

 87,  6942-87 / Scom / Saleron tripode en argent ciselé à décor de cygnes, poinçon au coq, époque empire. 
(estimation : 30-40€) 

85

 88,  6942-88 / Scom / Une vanitée en plâtre peint, tête de mort, serpent et rat, ht 18 cms. XX ème. (estimation : 
30-50€) 

175
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 89,  6942-89 / Scom / Paire de bougeoirs en bronze à fut balustre à pan coupé, époque XVIII ème ht 28 cms. Percés 
pour l'électricité. (estimation : 30-40€) 

15

 90,  6942-90 / Scom / Deux personnages d'asie centrale en plâtre peint . Fentes  Ht 26 et 32 cms (estimation : 20-
30€) 

45

 91,  6942-91 / Scom / Bonbonnière en porcelaine polychrome à décor d'amour et de jeune femme, époque 1900. 
Ht 18 x 20x11 cms. Défaut de cuisson. (estimation : 50-60€) 

75

 92,  6942-92 / S1 / Ecole lyonnaise début du XIX ème, paire de gouache sur trait gravé et colorées, formant 
pendant, " L'ile Barbe et le quai de Serin",  et " les quais de Saône" 41 x 62 cms. Un verre cassé, bon état. 
(estimation : 250-300€) 

290

 93,  6942-93 / S5 / Combet -Descombes " nu couché", monotype polychrome, épreuve unique. 30 x 41 cms. 
(estimation : 140-150€) 

380

 94,  6942-94 / S5 / Deux anciens plans de Lyon, l'un signé Desnos 1767 47 x 36 cms et l'autre  plan en relief de lyon 
édité par Mercier à Lyon XIX ème, 22 x 30 cms. (estimation : 70-80€) 

110

 95,  6942-95 / Scom / Un pichet antropomorphe en faïence du Nord à décor de gendarme assis sur un tonneau, 
restauration ancienne. Ht 28 cms. Epoque début XIX ème. (estimation : 100-120€) 

100

 96,  6942-96 / Scom / Puisette en bronze patiné, dans le goût du XVI ème, becs verseurs en forme de tête d'oiseau 
et visages sculptés sur la base de la anse. Petite tache de peinture Diam 31 x ht sans anse 15 cms. (estimation : 
180-200€) 

100

 97,  6942-97 / S5 / Vue de Lyon et vue de Vienne, une vues d'optique aquarellée , époque XVII ème. 38 x 54 cms. 
(estimation : 80-100€) 

110

 98,  6942-98 / hall1 / Crèche napolitaine avec personnages en composition peints en polychromie, composée 
d'éléments et de personnages d'époque diverses. Accidents, manques et piqures, dans l'état.  Porte vitrée à 
refixer. Ht 58 x 50 cms. (estimation : 180-250€) 

315

 99,  6942-99 / hall1 / Haut de vaisselier en noyer, époque XIX ème. Ht 114 x 198 cms. Vendu sans son contenu. 
(estimation : 20-30€) 

55

100,  6942-200 / hall1 / Cartonnier en placage d'acajou à dix tiroirs gainés de cuir, un abattant et un tiroir en 
ceinture plus un tiroir encrier. Ht 116 x 91 x 40 cms.Epoque restauration, petits manques de placage sur 
l'abattant et fentes sur les côtés. (estimation : 100-120€) 

140

101,  6942-201 / hall1 / Une vitrine encoignure en noyer composée d'éléments anciens époque début XX ème. Fond 
en mauvais état (estimation : 20-30€) 

15

102,  6942-202 / hall1 / Une vis de pressoir en frêne et noyer, époque XIX ème. Ht 117 cms. Piqures (estimation : 
20-30€) 

50

103,  6942-203 / hall1 / Miroir en bois doré sculpté à décor dit à La Bérain, 48 x 78 cms. Epoque XVIII ème 
(estimation : 30-50€) 

125

104,  6942-204 / B / Une table à écrire de style rustique en hêtre à piètement patins et trois tiroirs en ceinture ( 
manque un bouton de tiroir, un bouton à refixer, plateau taché et piqures) 144 x 59 x ht 72 cms (estimation : 
20-30€) 

35

105,  6942-205 / B / Un classeur en bois en chêne et contreplaqué à dossier suspendus à quatre tiroirs. Année 194O. 
Légèrement déformé.Ht 134 x 43 x 65 cms. (estimation : 20-30€) 

28

107,  6942-207 / B / Un fauteuil en noyer à dossier à large bandau cintré, accotoirs en console, pieds mouvementés, 
assise simili cuir, époque Louis Philippe. On joint un chevet en bois naturel (estimation : 80-100€) 

30

108,  6942-208 / B5 / Carte des environs de Commune affanchie de cette ville rebelle pendant les mois d'Aout et 
septembre 1793. 64 x 76 cms. (estimation : 40-60€) 

90

109,  6942-209 / B5 / Vue du siège de Lyon en Octobre 1793, gravure réhaussée d'aquarelle, 33 x 48 cms. 
Jaunissements et rousseurs. (estimation : 50-60€) 

60

110,  6942-210 / B5 / Vue perspective de la ville de Lyon époque XVII ème, gravure aquarellée, 31 x 47 cms. Edition 
Basset à Paris.Rousseurs. (estimation : 50-60€) 

70

111,  6942-211 / B5 / Portrait de l'ordre auquel l'on a marché à l'entrée du roi Louis XIII dans sa ville de Lyon. 
Gravure aquarellée datée 1844. Cadre palissandre. 150 x 65 cms. Déchirures. (estimation : 50-80€) 

135

112,  6942-212 / B5 / Carte du Lyonnais , gravure réhaussée d'aquarelle par Johannès Blaeu, célèbre géographe 
hollandais. Epoque XVII ème, 64 x 55 cms. Rousseurs (estimation : 60-89€) 

70

113,  6942-213 / B5 / Lithographie couleur par Champin représentant l'ancien couvent des Carmes des Chaux tirée 
de l'Album Lyonnais époque XIX ème 38 x 48 cms auquel on joint une vue d'optique réhaussée d'aquarelle vue 
de la ville de Lyon et du Château de Pierre Scize, 24 x 35 cms (estimation : 50-80€) 

65
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114,  6942-214 / B5 / Lyon, La Saône et le coteau des Chartreux, lithographie Panoramique, édition Arnaud, 28 x 90 
cms. Epoque XX ème (estimation : 20-30€) 

70

115,  6942-215 / B5 / Vue par Johannès Drevet, vue de la ville de Lyon au XVII ème, lithographie en noir et blanc du 
XIX ème, 64 x 48 cms. Jaunie (estimation : 20-30€) 

37

116,  6942-216 / B2 / 5 assiettes en plâtre peint à décor en relief " Souvenir de Lyon", diam 34 cms (estimation : 60-
80€) 

40

117,  6942-217 / B2 / D'après J de Boissieu, vue des quais de saône de la rive gauche, gravure noir et blanc, 42 x 64 
cms. (estimation : 80-120€) 

70

118,  6942-218 / B2 / Johannès Drevet, vue du Pont de la Guillotière, gravure noir et blanc signée du cachet de 
l'artiste. Papier jauni. 31 x 46 cms (estimation : 20-30€) 

21

119,  6942-219 / B2 / Le pont Bonaparte et la Cathédrale Saint Jean, impression sur soie datée 1970. 34 x 54 cms 
(estimation : 20-30€) 

34

120,  6942-220 / B5 / Ensemble de trois vues de Lyon, huile sur panneau de style naïf des années 1940. 44 x 24, 63 x 
48 et 50 x 40 cms (estimation : 30-40€) 

85

121,  6942-221 / B5 / Ecole française XIX ème, vue de Fourvière et de la Cathédrale Saint Jean dans un médaillon, 
huile sur toile non signée, 58 x 48 cms. Cadre stuc doré abimé et toile légèrement gondolée. (estimation : 90-
100€) 

220

122,  6942-222 / B5 / Portrait de femme en médaillon, huile sur toile dans un cadre de bois doré sculpté d'époque 
XVIII ème ( abimé), 50 x 40 cms. (estimation : 70-80€) 

370

123,  6942-223 / B2 / Trumeau " Scènes galantes d'après Nicolas Lancret, toile peinte, encadrement baguettes 
berain, composé d'éléments anciens.165 x 108 cms. (estimation : 50-80€) 

380

124,  6942-224 / s/com / Jeune femme à la corbeille de fleurs, sculpture en régule peint, ht 38 cms. Année 30 
(estimation : 20-30€) 

32

125,  6942-225 / B4 / G Treppoz  école expression libre daté 1987 , étui à Violoncelle peint d'une silhouette. Ht 134 
cms (estimation : 150-250€) 

300

126,  6942-226 / hall2 / Ensemble de documents Franc Maçon dont certificat d' obédience, époque fin XVIII ème 
début XIX ème (estimation : 50-80€) 

170

127,  6942-227 / C1 / Une table à jeux en noyer de style louis XV rustique, plateau recouvert de feutre marron. 
(estimation : 40-60€) 

40

128,  6942-228 / C1 / Un tour de potier en chêne sur roulette à base triangulaire, d'époque XIX ème, ht 110 x 45 x 
45 cms. Casier à la base ( manque sa clef) (estimation : 80-100€) 

300

129,  6942-229 / C1 / Une chauffeuse en acajou, dossier gondole, époque Louis Philippe garni à neuf d'un velours 
frappé. (estimation : 50-60€) 

30

130,  6942-230 / C / D'après Monticelli " scènes galantes et muscisiens dans un sous bois", signée en bas à droite, 64 
x 45 cms. Sur panneau d'acajou fendu sur 30 cms. (estimation : 180-200€) 

160

132,  6942-232 / C1 / Attribué à Joseph Trévoux, huile sur panneau " coucher de soleil sur un lac en Dauphiné", 30 x 
20 cms. (estimation : 70-80€) 

155

133,  6942-233 / C1 / Ecole française   XVIIème, huile sur panneau " Vierge à l'enfant". Décollements et manques. 
Partie restaurée.55 x 48 cms. (estimation : 80-100€) 

730

134,  6942-234 / C3 / Un trumeau en stuc laqué gris ornée d'une scène romantique de personnages féminins et 
devise " Pierre qui roule n'amasse pas mousse". 52 x 80 cms. Accidents et manques sur le cadre. (estimation : 
60-70€) 

125

135,  6942-235 / C2 / Attribué à Loras, école lyonnaise fin XIX ème " Etang au crépuscule", huile sur panneau, 20 x 
34 cms.Cadre abimé. (estimation : 90-110€) 

170

136,  6942-236 / C1 / Duran, école XX ème, paysage naif, huile sur contreplaqué, 48x 54 cms, signée en bas à droite. 
Esquisse sur l'autre face. (estimation : 20-30€) 

110

137,  6942-237 / C1 / Ecole française XIX ème," paysage de bord de mer", pastel sur papier non signé, 21 x 30 cms 
(estimation : 20-30€) 

26

138,  6942-238 / C1 / Paire de lampes  PLM et SNCF de la marque Albert Butin en laiton. Ht 28 cms. Bosselées 
(estimation : 40-60€) 

75

139,  6942-239 / C1 / Commode en noyer à façade mouvementée à trois tiroirs, moulurée à réserves et plate-
bandes, montants arrondis sculptés d'agrafes feuillagées, travail Lyonnais d'époque milieu XVIII ème, poignées 
et entrées de bronze rapportées. 67 x 137 x ht 93 cms. (estimation : 400-600€) 

460

140,  6942-240 / C / Bandau de boiserie de style Louis XV en noyer , L 220 cms. (estimation : 50-80€) 20
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141,  6942-241 / C / Banquette moderne  en tissu, piètement bois recouverte de tissu gris. L 195 x 87 cms 
(estimation : 40-60€) 

30

142,  6942-242 / C2 / Deux chaises lorraines en noyer dont une chaise haute époque fin XVIII début XIX ème ( 
piquées). On joint une petite chaise en bois naturel. (estimation : 30-50€) 

30

143,  6942-287 / C / Petit cartonnier en noyer à 6 tiroirs de style rustique Ht 84 x 40 x 32 cms. Manque une plinthe 
de chaque côté. (estimation : 30-40€) 

50

144,  6942-243 / hall2 / Ensemble de petites gravures et dessins, lavis d'encre autour du thème sur Lyon. 
(estimation : 10-20€) 

70

145,  6942-244 / hall2 / 4 dessins signés S Treppoz sur le thème de Lyon. (estimation : 10-20€) 45
146,  6942-245 / hall2 / Miroir vénitien en bois doré sculpté ajouré, 115 x 93 cms. Epoque début XIX ème. 

(estimation : 150-180€) 
230

148,  6942-247 / hall2 / Un banc rustique en chêne reposant sur des pieds tournés, L 205 x 80 cms (estimation : 40-
60€) 

80

149,  6942-248 / hall2 / Fontaine en étain, façade armoriée d'un heaume de chevalier et d'encre de marine sur son 
support en noyer sculpté. Epoque XVIII ème. Ht 230 x 55 cms (estimation : 80-90€) 

60

150,  6942-249 / hall2 / Lithographie d'après fredrique Vallet Bisson, lithographie de chez Mourlet, époque Art 
Nouveau 1900. Ht 89 x 50 cms (estimation : 80-90€) 

100

151,  6942-250 / sam / Armoire en chêne et merisier ouvrant par trois portes moulurées à panneaux et 
contours,dans la partie haute une porte centrale  laissant apparaître une horloge    avec un mouvement 
d'époque XVIII ème et sa clef, et deux panneaux sculptés d'un motif de gerbe stylisée ( symbole de la 
prospérité). Epoque début XIX ème, 160 x 78 x ht 240 cms. Fentes sur les côtés; (estimation : 150-180€) 

190

152,  6942-251 / sam / Table en noyer de style Louis XV à allonges centrale, piqures.L 120 x 150 ( sans allonge) et 
avec 4 allonges  de 50 centimètres. (estimation : 50-80€) 

50

153,  6942-252 / sam / Paire de chaises cannées Louis XV en noyer, cannage accidenté. (estimation : 30-50€) 30
154,  6942-253 / sam / Un ensemble de 6 chaises gainées de cuir création Matéo Grassi. Quelques griffures En 

l'état. (estimation : 100-120€) 
550

155,  6942-254 / sam / Un guéridon rond en noyer à fût central sur base tripode. Diam 86 . Plateau à resserer, fente 
et taches.. (estimation : 30-40€) 

30

156,  6942-255 / sam / Suspension de billard en laiton et globes d'opaline verte moderne. L 130 cms (estimation : 
50-60€) 

80

157,  6942-256 / sam / Crochet, huile sur toile " Maison en bord de rivière", signée en bas à droite, 54 x 72 cms. 
Petit trou en haut au milieu (estimation : 20-30€) 

26

158,  6942-257 / sam / A Lavirotte, aquarelle " l'église dans la ville", signée en bas à droite 34 x 24 cms (estimation : 
30-40€) 

130

159,  6942-258 / sam / Sculpture en bois polychrome de l'est de l'Europe " Jésus de prague" sous son globe, ht 44 
cms (estimation : 100-150€) 

190

160,  6942-259 / sam / Christ de douleur en toile imbibée de plâtre et en polychromie. Ecailles nombreuses. Epoque 
XIX ème. Ht 42 cms. (estimation : 30-40€) 

65

161,  6942-260 / sam / Haut de vaisselier en chêne de style rustique, ht 135 x 93 x 20 cms. (estimation : 10-15€) 22
162,  6942-261 / sam / Important lot de livres  anciens reliés divers : littérature et dictionnaires, religion. Environ 5 

mètres linéaire. Vendus avec l'étagère. (estimation : 100-150€) 
520

163,  6942-262 / sam / Petit lot de livres régionalistes dont " Les fouilles dans la vallée du Formans Lyon 1888", 
"histoire de la ville et du canton de trévoux 1853 par l'abbé Jolibois", " Par MC Guigue Fiefs et paroisses de 
l'arrondissement de Trévoux 1863", Description de la ville de Lyon avec recherche sur les hommes célèbres 
1741", "Les rues de lyon par Louis Maynard 1922", " Les masures de l'abbaye royale de l'Ile Barbe par Claude 
le Laboureur imprimerie Paris Couterau", " histoire abrégée ou éloge historique de la ville de Lyon chez Girin 
1711 avec les armoiries aquarellées des prévosts et  marchands pour certaines gouachées. Reliure veau 
marbré avec les armoiries de la ville de Lyon ( dos très abimé). (estimation : 100-150€) 

320

164,  6942-263 / sam / Notice des établissements Berliet des années 1910 (estimation : 40-60€) 60
165,  6942-264 / A / Partie de  deux services de table  modèle très approchant en faïence fine à décor japonisant de 

Creil et Montereau modèle Japon comprenant : 38 assiettes plates, 16 assiettes creuses, une soupière, 8 
saucières, 2 plats ovales, 1 ravier, 4 compotiers, 3 assiettes sur pied, 1 pichet, 1 pot à lait, 3 plats ronds et 1 
théière. Le tout en état d'usage, nombreux accidents et ébéchures. (estimation : 100-150€) 

230

167,  6942-266 / B / Fauteuil de coiffeur de style rustique en bois fruitier, assise paillée. Le dossier  se monte . 
Piqures. Ht max 120 cms. (estimation : 40-60€) 

90
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169,  6942-268 / B / Ancienne boite aux lettres en chêne, L 42 x 19 x ht 45 cms. (estimation : 30-50€) 55
170,  6942-269 / B / Lot de livres divers dont certains sur lyon, la faïence, histoire, antiquité etc… (estimation : 40-

60€) 
130

171,  6942-270 / C / Paire de chenets en laiton, L 40 cms (estimation : 15-20€) 15
172,  6942-271 / sam / Garniture de cheminée comprenant : paire de landiers, pare feu ( état d'usage" et un 

nécessaire de cheminée ( deux pelles et une pince)/ (estimation : 20-30€) 
28

173,  6942-272 / sam / Lot de 8 chaises dépareillées dont 7 assise paillée, état d'usage. (estimation : 15-20€) 15
174,  6942-273 / sam / 4 chaises de bistrot dont une avec accident de placage sur l'assise. (estimation : 15-20€) 15
176,  6942-275 / sam / Meuble à classeur moderne ouvrant par 2 tiroirs, 45 x 41,5 x ht 72,5 cms. (estimation : 15-

20€) 
12

177,  6942-276 / sam / Lampadaire en bois peint, abat jour en peau. Ht totale 175 cms. (estimation : 20-30€) 35
178,  6942-277 / sam / Photo encadrée , cadre noir et doré ( manques). Dimension du portrait 39 x 29 cms. 

(estimation : 15-20€) 
10

179,  6942-278 / sam / Bureau d'écolier en chêne, une place, manque l'encrier, 60 x 75 x ht 80 cms. (estimation : 40-
60€) 

45

180,  6942-279 / sam / Soie peinte représentant une divinité hindoue entourée de 6 personnages et  10 vaches.Ht 
120 x 86 cms (estimation : 30-50€) 

55

181,  6942-280 / cuisine / Table noyer ouvrant par deux tiroirs. L 144 x 68 x ht 74 cms. Fente au plateau et vieilles 
piqures. (estimation : 50-80€) 

60

182,  6942-281 / cuisine / Réfrigérateur congélateur 3 tiroirs de la marque Siemens,  En état de fonctionnement. 
(estimation : 30-40€) 

30

183,  6942-282 / cuisine / Lave vaisselle Siemens, non testé. (estimation : 20-30€) 20
184,  6942-283 / cuisine / Micro ondes de la marque Samsung TDS, en état de fonctionnement. (estimation : 20-

30€) 
20

185,  6942-284 / cagibi / Armoire en sapin peint ouvrant par une porte, 100 x 54 x ht 232 cms. (estimation : 20-30€) 20
188,  6942-288 / C1 / Important lot de gravures diverses. (estimation : 20-40€) 55
189,  6942-289 / C1com / Important lot de plans de divers villes et régions.  (estimation : 20-30€) 36
190,  6942-290 / sam table / Important lot de gravures et dessins  divers (estimation : 15-20€) 41
192,  6942-292 / C2 / Grande affiche " Inauguration le 19 Octobre 1896 des grands magasins E.Sineux & Cie. Les plus 

beaux du monde, rue Président Carnot-Place des Cordeliers- rue Champier Lyon Entrée Libre". Affiches-
Camis.Paris. Taches et pliures. Ht 137 x 110 cms. (estimation : 60-100€) 

60

193,  6942-293 / C3 / Affiche " 31 Aout 1941  1er anniversaire de la légion" signée Eschen-41. Légion française des 
combattants, association reconnue d'utilité publique ( loi du 29 Aout 1940). Pliures et déchirures. Ht 100 x 65 
cms. (estimation : 20-25€) 

55

194,  6942-294 /  / 3 affiches d'exposition de peinture et une affiche " légion française des combattants, diplôme de 
légionnaire" (estimation : 10-15€) 

70

195,  6942-100 / S1A / Révillon, lot de bibelots en tôle composé d'une casier gravé 39X27XHT8,5cms et d' une 
plaque d'horloge peinte avec sa clef, 60X45cms (non vérifiée). (estimation : 30-40€) 

60

196,  6942-101 / S1A / Lot de deux balances, incomplètes. (estimation : 8-10€)  7
197,  6942-102 / S1A / Lot de luminaires. (estimation : 8-10€) 11
199,  6942-104 / S1E / Fanny, lot de 3 plaques dont deux en bronze: la grande 32,5X23cms, la petite double face 

16,5X8cms et une en plâtre 30X14 cms (manques de peinture).. (estimation : 40-60€) 
60

200,  6942-105 / S1E / Fanny, lot composé de deux tableaux, huile sur toile 41X27cms, huile sur panneau 
37X30?5cms. On joint un catalogue "Fanny et l'imagerie populaire. (estimation : 15-20€) 

180

201,  6942-106 / S1D / Bain-marie pour sauces en cuivre comprenant 6 casseroles en paires, 37X47,5X, HT 
totale17cms. (estimation : 60-80€) 

480

202,  6942-107 / S1G / Saloir en grès blanc  32X diam26,5cms. (estimation : 25-35€) 25
203,  6942-108 / S1E / Lampe en céramique HT totale 37cms, à électrifier. (estimation : 10-15€) 90
204,  6942-109 / S1B / Zeno, pichet en céramique  larg totale25XHT25cms. (estimation : 40-60€) 75
205,  6942-110 / S1E / Petite pendulette en régule surmontée d'un personnage, 19XHT23cms, non vérifiée. 

(estimation : 15-20€) 
19

206,  6942-111 / S1E / Capucine, mouvement suspension à fil vers 1800 à deux sonneries en laiton et bronze, 
HT27x11,5X8,5cms. (estimation : 300-400€) 

950
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207,  6942-112 / S1D / Lot d'assiettes en faïence, en l'état. (estimation : 10-15€)  7
208,  6942-113 / S1G / Lot d'assiettes et plat creux en faïence, accidents. (estimation : 10-15€) 10
209,  6942-114 / S1C / Lot de 3 plats en faïence dont du Quimper, diam 37, 34,5 et 30cms, (accidents). (estimation : 

10-15€) 
 7

210,  6942-115 / S1G / Carreaux de faïence, en l'état.  (estimation : 15-20€) 150
211,  6942-116 / S1C / Lot de faïence, un porte-huilier, un sucrier et 3 pots, en l'état. (estimation : 12-15€)  5
212,  6942-117 / S1D / Lot de faïence comprenant: un encier, une petite jardinière sur pieds (accident), une 

bouquetière et un pot à tabac, le tout en l'état. (estimation : 12-15€) 
20

213,  6942-118 / S1G / Lot de faïence et porcelaine, le tout en l'état. (estimation : 10-15€) 10
214,  6942-119 / S1B / Bibelots de salle de bain en faïence et bois peint, en l'état. (estimation : 10-15€) 10
215,  6942-120 / S1B / Vallauris, Innocenti, lot vintage composé d'un pichet et de cinq verres en céramique, pichet 

ht 21cms (petite égrenure au col). (estimation : 30-40€) 
160

216,  6942-121 / S1D / Plat en faïence à décor d'oiseau sur la branche, 45,5X31cms, (grand fèle). On joint un plat 
creux en porcelaine de Chine à décor de fleurs, diam21,5cms (égrenure). (estimation : 15-20€) 

100

217,  6942-122 / S1A / Barbotine, plat à asperges, plat 33?5X26cms et saucières  17X12,5XHT12,5cms. (estimation : 
20-30€) 

42

218,  6942-123 / F1F / Lot de faïence comprenant un plat 44X30,5cms, une assiette creuse et deux raviers aux 
légumes, (égrenures). (estimation : 12-15€) 

 5

219,  6942-124 / A1 / Corbeille à fruits en faïence rouge 41X32cms (manque au dos) et plat rond signé F. Haricot 
1951, diam30cms. (estimation : 15-20€) 

 7

220,  6942-125 / S1C / Trois danseuses en porcelaine, HT20,5cms (accidents). (estimation : 10-15€) 18
221,  6942-126 / A1 / Lutrin religieux en laiton à 4 pieds griffes réglables, grille avec incrustations émail, 31X31cms. 

(estimation : 20-30€) 
90

222,  6942-127 / S1B / Lot comprenant une paire de bougeoirs et deux encriers en porcelaine (un réceptacle 
manquant). On joint deux potiches en faïence (accidentées). (estimation : 15-20€) 

75

223,  6942-128 / Chem / Lot de plaques et pièces en bronze et laiton  diam 3, 5, 5, 7 et 10cms. (estimation : 18-25€) 250
224,  6942-129 / Chem / Fanny, cendrier en porcelaine, jambes et éventail en mouvements. 13,5X6,5cms. 

(estimation : 25-30€) 
44

225,  6942-130 / Chem / R. Lalique, vase en verre moulé pressé de couleur jaune ambré teintée dans la masse signé 
à la base, ht25cms,(haut du vase accidenté). (estimation : 40-60€) 

300

226,  6942-131 / Chem / Pièces et billets. On joint quelques timbres. (estimation : 18-25€) 65
227,  6942-132 / Chem / Lot comprenant une miniature 16,5X14cms et un cadre 18,5X15cms. (estimation : 30-40€) 45
228,  6942-133 / Chem / Lot composé d'un reliquaire, 15X13,5 cms et de deux images dans cadres en métal 

repoussé. (estimation : 30-35€) 
35

229,  6942-134 / Chem / Lot de sujets en faïence et porcelaine (quelques accidents). (estimation : 18-25€) 12
230,  6942-135 / Chem / Deux pots à tabac, l'un en grès et étain, 11,5cms (couvercle détaché) et l'autre en faïence 

de Digoin, Sarreguemines HT10cms. (estimation : 12-18€) 
10

231,  6942-136 / Chem / Lot de figurines et santons, en l'état. (estimation : 10-12€) 10
232,  6942-137 / Chem / Pièces d'archéologie, en l'état. On joint un bœuf en terre cuite. (estimation : 15-25€) 15
233,  6942-139 / Chem / Lot de sujets religieux. (estimation : 18-25€) 18
234,  6942-138 / Chem / Lot de faïence comprenant: une jardinière époque XVIIIème en camaïeu bleu, 

34X22XHT10cms (quelques égrenures) et une commode en faïence 21,5X14XHT15,5cms (manque tiroirs et 
égrenures). (estimation : 30-50€) 

18

235,  6942-140 / Chem / Tabatière en bois et os sculpté représentant une religieuse, la partie détachable de la robe 
dévoilant ses jambes, travail populaire fin XIXème siècle, HT9,5cms. On joint une médaille religieuse en bronze 
"source de joie" 9,5cms.  (estimation : 25-35€) 

80

236,  6942-141 / Chem / Souvenirs de voyage. (estimation : 8-10€)  5
237,  6942-142 / Chem / Vétérinaire en verre soufflé, ht22cms. (estimation : 20-30€) 65
238,  6942-143 / Com / Deux fauteuils, une table de poupée et une petite poupée tête en  porcelaine et corps en 

composition , HT20,5X11cms.  (estimation : 20-30€) 
32

239,  6942-144 / Chem / Jeune femme en sous-vêtement en résine, HT27,5X41cms. (estimation : 20-30€) 40
240,  6942-145 / Chem / Eléphant en bronze, 12XHT7,5cms. (estimation : 15-20€) 15
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241,  6942-146 / Chem / Jeux de cartes publicitaires neufs et d'occasion 'en l'état) dans des boites en carton ou bois 
laqué et vernis. On joint des tablettes et carnets de bridge. (estimation : 18-25€) 

25

242,  6942-147 / Chem / Lot de bijoux fantaisie, briquets, montres boutons de manchettes. On joint un porte-feuille 
en cuir le tanneur. (estimation : 15-18€) 

28

243,  6942-148 / Chem / Lot de vases  HT20,5cms et pichets en verre. (estimation : 12-15€) 10
244,  6942-149 / Chem / Lot de vases, le grand de Sèvres forme corolle HT24,5cms. (estimation : 20-25€) 24
245,  6942-150 / Chem / Deux pots à sel en faïence et bois à suspendre sans couvercle, HT pot 15cms. (estimation : 

8-10€) 
 5

246,  6942-151 / Chem / Service à thé en porcelaine à décor "scène romantique " comprenant une théière, un pot, 5 
tasses et souscoupes. (estimation : 25-40€) 

95

247,  6942-152 / Chem / 5 carafes avec bouchon HT totale 30cms. On joint un bouchon supplémentaire. A nettoyer. 
(estimation : 18-25€) 

75

248,  6942-153 / Chem / Magnifique carafe en verre avec bouchon Ht totale 30cms. (estimation : 40-50€) 40
249,  6942-154 / Chem / Daum, vase en cristal motif sapins incrustés signé à  la base, HT16cms. On joint deux 

carafons HT22 et 22,5cms. (estimation : 30-40€) 
20

250,  6942-155 / Chem / Lot de verrerie comprenant: un serviteur auquel on joint un bol en cristal et cinq raviers en 
verre ciselé. (estimation : 15-18€) 

10

251,  6942-156 / Chem / Lot composé d'une saupoudreuse et de salerons, bouchon et base en argent. On joint une 
saupoudreuse en métal argenté et verre et un seau à glace avec sa cuillère.  (estimation : 40-60€) 

35

252,  6942-157 / S4 / Boite à courriers en chêne clair sans encrier, 26,5X34XHT26,5cms. (estimation : 60-80€) 110
253,  6942-158 / S4 / Coffret en noyer ouvrant par un abattant et un tiroir découvrant des casiers, 

39,5X19XHT26,5cms (façade du tiroir et serrures à recloutées, manques, en l'état). (estimation : 20-30€) 
15

254,  6942-159 / S4 / Lot de verrerie, (quelques ébréchures, un pot sans bouchon, en l'état). (estimation : 15-20€)  5
255,  6942-160 / S4 / Lot d'assiettes parlantes de deux modèles différents fond gris, diam 21,5cms. (estimation : 30-

40€) 
25

256,  6942-161 / S4 / Lunéville, 13 assiettes en faïence ajourée de différents motifs, diam 21,5cms (quelques petits 
manques et égrenures). (estimation : 40-50€) 

65

257,  6942-163 / S4 / Divers plats en inox. (estimation : 18-20€) 35
258,  6942-162 / S4 / 12 assiettes parlantes sur le thème de Jeanne d'Arc, diam 20,5cms. (estimation : 40-50€) 10
259,  6942-164 / S4 / Lot de cadres en bois. On joint un porte-courriers. Le tout en l'état. (estimation : 15-20€) 12
260,  6942-165 / S2H / Lot comprenant un grand vinaigrier en grès vert, des pichets et un cendrier. (estimation : 18-

25€) 
22

261,  6942-166 / S2G / Lot de Noël composé de lumignons, d'un père noël et de bougies, en l'état. (estimation : 10-
12€) 

 5

262,  6942-167 / S2B / Vaisselle en céramique de St Amand "Nizon" comprenant: une soupière, un compotier et une 
assiette sur pied, un ravier, une saucière, un plat ovale et une assiette à soupe. 'Petites ébréchures et 
rousseurs=. (estimation : 20-25€) 

22

263,  6942-168 / S2C / Recueil " Les sept péchés capitaux" publié avec l'autorisation de Monseigneur Dranem, 
composé de sept planches en carton peintes par Massin?, 25X25cms, couverture en l'état. (estimation : 30-
50€) 

130

264,  6942-169 / S2B / Lot de cuivre composé de 3 mesures, d'une bassine diam29XHT9cms et d'une balance avec 
poids 236X15,5XHT10cms (boite non complète, en l'état). (estimation : 12-15€) 

35

265,  6942-170 / S2H / Lot de poupées et accessoires, en l'état. (estimation : 10-15€) 10
266,  6942-171 / S2A / Lot de jeux anciens d'enfants, en l'état. (estimation : 18-25€) 10
267,  6942-172 / S2D / Lot de jeux et de livres d'enfants, en l'état. (estimation : 10-15€)  8
268,  6942-173 / S2C / Lot de BD divers, en l'état. (estimation : 15-20€) 19
269,  6942-174 / S2H / Lot composé d'un attaché-case, d'une valisette Delsey et d'un cartable en cuir. (estimation : 

15-25€) 
10

270,  6942-175 / S2A / Lot comprenant: une boite à chapeau avec sa clef 34X32XHT17cms (fermeture rouillée) et 
une valise 40X24XHT11cms, le tout en carton. On joint une toque en daim à oreillettes  de chez Jacques Ségal. 
(estimation : 15-25€) 

 5

272,  6942-177 / S2F / Lot de boites anciennes. On joint porte-clefs et pièces de monnaie. (estimation : 18-20€) 17
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273,  6942-178 / S2C / 6 tasses et sous-tasses en faïence bleue indigo, anse en forme de nœud, (égrenures, 
certaines fond jauni). (estimation : 30-40€) 

85

274,  6942-179 / S2C / Service à café Empire composé de 5 tasses et sous-tasses et un sucrier. (estimation : 20-30€) 100
275,  6942-180 / S2C / Atelier Palègre, théière en terre cuite, HT21cms. (estimation : 20-30€) 14
276,  6942-181 / S2A / Coucou suisse, non vérifié. (estimation : 15-25€) 14
277,  6942-182 / S2D / Lot de vaisselle bleue composé d'un confiturier et d'un ravier de Quimper, de 4 pots couverts 

et d'un plat à tarte sur pied diam38XHT14, (confiturier et pots couverts avec égrenures). (estimation : 20-30€) 
24

278,  6942-183 / S2A / Trois de plats XVIIIème: un cul noir au panier fleuri diam30cms, un Delft bord uni camaïeu 
bleu diam35cms (éclat sur le bord) et un Rouen diam34cms (fente). (estimation : 40-50€) 

30

279,  6942-184 / S3 / Ensemble en métal doré composé d'un grand plat rectangulaire 60X34cms et de 12 assiettes 
diam30cms. (estimation : 35-50€) 

30

280,  6942-185 / S3 / Balance avec nombreux poids sur socle bois 23X53,5XHT12cms, (manque petits poids). 
(estimation : 18-25€) 

35

281,  6942-186 / S2H / Lot publicitaire en papier comprenant un panneau Persil, Duval et des éventails. (estimation : 
25-35€) 

50

282,  6942-187 / S2H / Lot publicitaire composé de buvards Guignol, de papiers polychromes Blédine Guignol, d'un 
calendrier Crédit Lyonnais "Liberté" de 1918, d'un carnet de tickets de rationnement et d'un petit répertoire 
secret. On joint un livre "De saint Louis à Lyautey" de Daniel Girard, Editions Spes, Paris. (estimation : 25-35€) 

23

283,  6942-188 / S3 / Lot de casseroles et plats ronds en faïence et fer blanc motifs floraux (accidents, en l'état). 
(estimation : 15-20€) 

 7

284,  6942-189 / S3 / Lot de vaisselle vintage en verre céramique et faïence. (estimation : 12-15€)  5
285,  6942-190 / S3 / Lot composé de deux marmites en fonte, d'une cocotte Seb, d'un moulin à légumes et d'une 

essoreuse. (estimation : 15-20€) 
17

286,  6942-191 / S2B / Pot en verre de la forme d'une tête HT27cms. (estimation : 10-15€) 20
287,  6942-192 / S2A / Les passions, golf et bridge, en l'état. (estimation : 12-20€) 22
288,  6942-193 / S3 / Lot important de cartes entoilées et papiers. (estimation : 30-40€) 47
289,  6942-194 / S5 / Lot de vaisselle divers. (estimation : 12-18€)  7
290,  6942-195 / S2D / Marionnettes de Guignol peintes en bois sculpté XIXème, "Guignol, Gnarfron, le gendarme, 

Mme Cotivet…" vêtements mités, en l'état. (estimation : 70-90€) 
140

291,  6942-196 / S5 / Lot composé d'un grand saladier en terre diam33X14cms (égrenures) et d'objets en tôle 
émaillée. (estimation : 15-18€) 

29

292,  6942-197 / S5 / Lot de tasses à café de Soal france et à thé en porcelaine de chez Cambet, bords colorés. 
(estimation : 15-20€) 

15

293,  6942-198 / S5 / Lot de vaisselle courante. (estimation : 15-25€) 10
294,  6942-199 / S2A / Lot de 34 pièces de 5 francs en argent. (estimation : 85-95€) 175
295,  6942-300 / S2 HT / Lot composé d'une horloge mural diam38cms, d'un coffret comprenant un tire-bouchon et 

des pièces d' échec et quelques DVD. (estimation : 12-15€) 
 5

296,  6942-301 / S4 Com / Lot de gravures  dont deux signées Drevet, 14X20cms. (estimation : 20-30€) 45
297,  6942-302 / S3 / Lot de 3 reproductions, "femmes des années 30". (estimation : 15-20€) 27
298,  6942-303 / S3 / Broderie religieuse encadrée "St Joseph, père nourricier du fils de Dieu, priez pour nous" 

39X29cms. (estimation : 20-30€) 
20

299,  6942-304 / S5 / Deux reproductions de femme couchée, 46X58cms et 32X42,5cms (estimation : 20-30€) 20
300,  6942-305 / S4 / Lot de trois gravures, cadres en l'état. (estimation : 10-15€) 10
301,  6942-306 / S2F / Lot de 8 assiettes parlantes "TM&Cie Grigny Rhône" sur le thème de la maréchaussée, en 

l'état. (estimation : 20-30€) 
15

302,  6942-307 / S2C / Lot de 8 assiettes polychromes à décor de personnages, en l'état. (estimation : 20-25€) 22
303,  6942-308 / S3 / Lot  de 5 assiettes polychromes sur le thème de Paul et Virginie, en l'état. (estimation : 18-25€) 18
304,  6942-309 / S2D / Lot de 5 assiettes polychromes "siège de Sébastopol " Creil et Montereau LM&Cie, en l'état. 

(estimation : 18-25€) 
32

305,  6942-310 / S5 / Lot de deux plaques émaillées, 40X20cms. (estimation : 20-30€) 92
306,  6942-311 / Hor / Reproduction de 1931, 47X33cms. (estimation : 10-15€) 10
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307,  6942-312 / S5 / Presse en chêne ouvrant par un tiroir à casiers rempli de caractères mobiles, 30X44XHT9cms . 
On joint un rabot et une plaqu ede presse. (estimation : 40-60€) 

40

308,  6942-313 / S5 / Deux huiles sur Lyon, l'une sur carton représentant la vue de la montée de Fourvière à 
l'époque ou la basilique n 'était pas construite, signature illisible en bas à gauche, l'autre  sur isorel "vue du 
pont Bonaparte" signée en bas à droite Graf? 28X34cms. (estimation : 25-35€) 

20

309,  6942-314 / S5 / Blason en bois représentant la basilique de Fourvière signé au dos I.B.Ghezzo, 62X48,5cms. 
(estimation : 15-20€) 

200

310,  6942-315 / S4 / Deux reproductions  "Les Nymphes à la mer" de 1916 du Cosmopolitan magazine , 30X23cms. 
(estimation : 18-25€) 

28

311,  6942-316 / HTS2 / Chomageopoly, jeu de monopoly inspiré par le groupe LIP en plein conflit et vendu par la 
Camif vers 1976 dans une boite en bois, (non vérifié, une baguette à recoller). (estimation : 15-20€) 

40

312,  6942-317 / S4 / Cage à oiseaux 38X28X17cms et nasse à souris neuve en métal. (estimation : 15-18€) 10
313,  6942-318 / S5 / Lot pour la salle de bain avec poignées, porte-manteau, miroir, poignées ventouses… 

(estimation : 20-25€) 
 5

314,  6942-319 / S5 / Lot religieux comprenant: vierge, gravure , lumignons… (estimation : 18-25€) 18
315,  6942-320 / S2H / Lot de bibelots. (estimation : 12-20€)  5
316,  6942-321 / S6 / Lot de vaisselle en porcelaine de Limoges. On joint un plat en métal argenté, 32,5X50cms. 

(estimation : 12-18€) 
12

317,  6942-322 / S4 / Documents anciens: un encadrement religieux et sur papyrus "une mise à prix de fermage 
lyonnai"s. (estimation : 25-40€) 

35

318,  6942-323 / S5 / Lot composé de deux plats en pyrex, couvercles en métal argenté sur un plateau en métal 
argenté dans leur emballage, plateau de 44X32cms sans les anses.  (estimation : 25-35€) 

35

319,  6942-324 / S5 / Lot de nombreuses bouteilles de lait dans une cagette HT26- 30cms,( trâces de bougies). 
(estimation : 18-25€) 

29

320,  6942-325 / S5 / Lot de bouteilles anciennes en verre, pot lyonnais …, hauteur entre 25 et 11cms.  (estimation : 
15-20€) 

15

321,  6942-326 / S6 / Lot composé d'un trieur en bois, d'une lampe d'architecte en métal, d'un thermomètre" 
illsutration de Fourvière" et d'une canne. (estimation : 20-25€) 

15

322,  6942-327 / SCOM / Corbeille en osier avec son couvercle, 60X40cms, (petits accrocs sur panière et couvercle). 
(estimation : 15-20€) 

18

323,  6942-328 / S6 / Lot composé d'un ravissant panier poignée acier, 24X17X17cms et d'un battoir à tapis en osier. 
On joint des petits fers, une berthe en fer blanc et une corbeille vintage en bois coloré. (estimation : 20-25€) 

15

324,  6942-329 / C1 / Vitrine à suspendre en noyer à 5 étagères, 68X54cms. (estimation : 30-50€) 50
325,  6942-330 / C3 / Meuble en bois ouvrant par deux portes avec compartiments à l'intérieur 18X55,5XHT45cms 

(dessus à nettoyer trâces de colle)). (estimation : 20-35€) 
12

326,  6942-331 / S6 / Planche en bois, 59X33cms. (estimation : 20-30€) 60
327,  6942-332 / S6 / Plaques de propreté en verre et laiton grillagé. On joint des poignées en céramique. 

(estimation : 20-25€) 
15

328,  6942-333 / A5 / Cadran d'horloge avec deux balanciers, en l'état. (estimation : 12-18€) 22
329,  6942-334 / A5 / Lot composé d'une suspension industrielle diam40XHT28cms et d'un bidon Thermixine. 

(estimation : 25-40€) 
15

330,  6942-335 / A5 / Le Cep Vermeil, vin de table des connaisseurs" tôle émaillée Guignol des émailleries de 
Strasbourg d'après G.Favre, 69X64cms, (traces de béton à frotter et manques d'émail). (estimation : 130-180€) 

450

331,  6942-336 / Mil Sal / Lot du bricolage. (estimation : 25-35€) 25
332,  6942-337 / S5 / Lot du bricolage dont des canons et clefs de porte avec carte de renouvellement. (estimation : 

30-50€) 
20

333,  6942-338 / A4 / Lot de deux rampes de spots: à 4 lumières 92cms et à trois lumières 65cms. (estimation : 12-
15€) 

 5

334,  6942-339 / S6 / Lot d'ampoules essentiellement à baïonnettes. (estimation : 15-20€) 15
336,  6942-341 / Pendule / Lot de plaques émaillées. On joint une plaque de vétérinaire. (estimation : 15-20€) 60
337,  6942-342 / S5 / Lot composé d'un miroir encadré en bois doré et peint 29,5X24,5cms et d'une scène biblique 

encadrée sous un verre bombé, personnages en relief dans un cadre noir de style Napoléon III, scène de 
24X17cms.  (estimation : 20-35€) 

26
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338,  6942-343 / S5 / Triptyque avec panneau central thème religieux couverture en cuir, ouvert 46X66cms, en 
l'état. (estimation : 18-25€) 

72

339,  6942-344 / S5 / Lot de reproductions encadrées dont deux de Lyon. (estimation : 20-30€) 60
340,  6942-345 / S5 / Lot de deux caricatures: daumier "Les gens de justice après l'audience" lithograpie 175/500 

signée en bas à droite 21,5X28cms et une gouache "La jolie cliente" de A. Urbain Gomier, 35,5X28,5cms 
(estimation : 35-45€) 

30

341,  6942-346 / S5 / Tête en plâtre signée Zanio?, ht 31cms, (des manques de patine).  (estimation : 30-50€) 30
342,  6942-347 / S5 / Deux doubles pages du Progrès illustré du 15 novembre 1896 "Les inondations à Lyon"  et du 

26 février 1905 "Assassinat du grand duc serge à Moscou". On joint une reproduction du Monde avec 
nombreuses dédicaces et un poster encadré de 1931. (estimation : 15-25€) 

 5

343,  6942-348 / S5 / Lot de reproductions encadrées, deux floral et trois de costumes d'époque (un verre cassé). 
On joint une thème oiseaux.   (estimation : 15-18€) 

15

344,  6942-349 / S5 / Lot d'huiles sur toile. On joint un encadrement en relief représentant une locomotive, en 
l'état. (estimation : 12-18€) 

 5

345,  6942-350 / S5 / Lot d'accessoires de salle de bain, porte-manteau, nécessaire à manicure, applique murale 
avec tulipe… (estimation : 18-25€) 

22

346,  6942-351 / S5 / Lot de 7 assiettes parlantes de différents modèles de Choisy le roi et Creil et Montereau, en 
l'état. (estimation : 18-25€) 

18

347,  6942-352 / S5 / Lot composé de 5 assiettes de paysages de places lyonnaises. On joint des assiettes parlantes 
et un plat représentant "l' hotel de ville d'Amsterdam". En l'état. (estimation : 25-35€) 

31

348,  6942-353 / S5 / Plat cul noir à motifs bleus 50X35cms, (craquelures, restauration, en l'état). (estimation : 20-
30€) 

10

349,  6942-354 / S4 / Lot religieux composé d'images pieuses, d'une reproduction encadrée colorée de St Louis, 
33X24cms. On joint une assiette de Fourvière et de la place Bellecour "souvenir de lyon" B&H Cie, Choisy le roi 
diam26cms.  (estimation : 18-25€) 

12

350,  6942-355 / CHEM / Lot de vieux papiers: ouvrages sur la guerre, des planches neuves de timbres dont Guignol, 
des titres anciens et parchemins paragraphés. On joint deux diplomes anciens dont un encadré (estimation : 
18-25€) 

27

352,  6942-357 / S5 / Lot composé de deux cloches en forme de personnage dont un moine avec la tête amovible et 
une bouteille à la main, 12 et 10 cms. (estimation : 25-35€) 

25

353,  6942-358 / S3 / Lot de métal composé d'un cendrier en bronze double face 17X11cms, d'un vitrail 
26,5X22cms, d'une cloche en métal et d'une plaque en cuivre. (estimation : 15-18€) 

12

354,  6942-359 /  / Coffret en bois contenant 12 couteaux, lames vermeil et manches en vermeil fourré, coffret 
abimé.Poids brut 515 grs (estimation : 80-100€) 

170

355,  6942-360 / CHEM / 12 albums  "La jeunesse illustrée" de janvier février et mars 1910. (estimation : 15-25€) 10
356,  6942-361 / CHEM / Lot en métal argenté comprenant: un coffret de 24 couteaux de la maison Broliquier, une 

coupelle gravée sur pieds, un lot important de  couverts, des gobelets et un coquetier. (en l'état, à nettoyer). 
(estimation : 25-40€) 

25

357,  6942-362 / ChEM / Lot en métal argenté comprenant: unimportant plat ovale à poisson bord motifs 
baguettes, 68,5X30cms, une cafetière, un sucrier de différents modèles. On joint un duo de salières de 
Jérusalem surun  plateau et deux timbales. ( A nettoyer). (estimation : 30-40€) 

25

358,  6942-363 / A1 / Touchagues, Louis 1893-1974 dessin de femme nue signè en bas à droite St Tropez 57, 
30X23cms. On joint une importante reproduction de Léo Pontan "femme dévoilée" année 30, 58,5X45 cms 
(cadre en l'état). (estimation : 40-60€) 

50

359,  6942-364 / S6 / Lot de cartes postales et photos. (estimation : 20-30€) 15
360,  6942-365 / S6 / Lot de cartes postales dont un grands nombres sur Lyon. On joint des publicités style découpis 

dont une de 1914. (estimation : 30-45€) 
30

361,  6942-366 / S6 / Lot de cartes postales principalement sur Lyon. (estimation : 25-40€) 25
362,  6942-367 / S6 / Lot de métal argenté. On joint un coffret de couverts à découper, manches argent fourré. 

(estimation : 30-40€) 
20

363,  6942-368 / S5 / Lot de livres dont un certains nombres sur Lyon. (estimation : 18-25€) 35
364,  6942-369 / S5 / Lot en métal argenté comprenant d'importants couverts, 24 grands et 23 petits couteaux, 

(coffrets abimés), des porte-couteaux en verre de deux modèles différents et 3 porte-bouteille en verre gravé 
(accroc sur un).  (estimation : 25-35€) 

30
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365,  6942-370 / S6 / Lot de verres en cristal comprenant: 4 verres à eau, 5 verres à vin rouge, 14 à vin blanc et 8 
coupes. (estimation : 25-40€) 

25

366,  6942-371 / S6 / 21 verres en cristal du même modèle mais de tailles différentes. On joint d'autres verres en 
verre. (estimation : 15-20€) 

15

367,  6942-372 / S6 / Lot de trois gravures colorisées "La contre révolution" 38X53,5cms (rousseurs) dont une 
double face. En l'état.  (estimation : 18-25€) 

15

368,  6942-373 / S3 / Lot de gravures de mode "La toilette des enfants", en l'état. (estimation : 12-15€) 12
369,  6942-374 / S4 / Drevet, Joannès (1854-1940), artiste Lyonnais, dessin original "le vieux Lyon, un atelier de 

canut à st Georges, d'après nature" signé en bas à droite, 20X15,5cms. On joint une gravure de 1930 " Le 
Rhône, pont de la guillotière" numérotée 6/44 et signée en bas à droite. (estimation : 20-30€) 

77

370,  6942-375 / S6 / Lot de livres et documents: La cité de Guignol, Almanach du journal de Guignol 1931, 
Almanach Hachette 1932 et 1942 Almanach "Je servirai, je le jure", "Lyon Guignol et les canuts Lyonnais" de 
Léon Riotor et "La vie modeste et tourmentée de Laurent Mourguet. On joint une carte postale de Guignol. En 
l'état. (estimation : 18-25€) 

47

371,  6942-376 / B2 / Lot de photos, toile et poster. (estimation : 12-15€) 16
372,  6942-377 /  / Kayserzinn, lot de 12 porte-couteaux, 4 bouchons et un porte-couverts de service animaliers art 

déco en étain dont certains signés. On joint deux bouchons en verre de carafe. (estimation : 20-30€) 
65

373,  6942-378 / S4 / Trois reproductions encadrées: "Les Girondins"  24,5X32,5cms, "Soirée de carnaval" 23X29cms 
et "Une assemblée républicaine le 14 juillet 1831" 31X23cms. (estimation : 20-30€) 

10

374,  6942-379 / S6 / Important lot de gravures et reproductions.  (estimation : 20-30€) 10
375,  6942-380 /  / Lot comprenant : un plat en argent modèle filets contour diam 27 cms poids 555 grs et un plat 

en métal argenté Christofle à bord mouvementé à filets style Louis XV chiffré AJ diam 32,5cms. (estimation : 
200-210€) 

260

376,  6942-381 /  / Lot en argent comprenant: une casserole diam10,5XHT5,5cms, une pince à asperge et un coffret 
de petites cuillères à sel et à moutarde Poids 395 grs. (estimation : 100-120€) 

170

378,  6942-383 / S6 / Trois anciens fanions de concours de boules à pendre "12ème concours de boules Stade Ed-
Herriot 7 juin 1959, Lyonnais", 34X47,5cms, "Challenge Berger midi... 7 heures 1953" 44x46cms et 
"Groupement des amicales de camps P.G FFB Lyon" 41X43cms. (estimation : 18-25€) 

 5

379,  6942-384 / S6 / Double page du journal de l'humanité, édition spéciale du vendredi 6 mars 1953 "Mardi, 
vel'd'hiv de deuil" sous verre 61X43cms. On joint Le progrès  du mercred i10 avril 1940.    (estimation : 10-15€) 

 5

380,  6942-385 / S6 / Relique dans un cadre en bois doré, 25X18cms. On joint un bénitier décor en bronze ht28cms 
et une missel "16 mai 1907" dans une boite (abîmée).  (estimation : 50-70€) 

70

381,  6942-386 / Canap / Lot de papiers et documents anciens. (estimation : 20-30€) 30
382,  6942-387 / S6 / Anciens documents des chemins de fer datant du XIXème siècle. On joint un mémento des 

PTT. (estimation : 25-35€) 
40

383,  6942-388 / COM / Lot de gravure, photo, reproduction, dessin, en l'état. (estimation : 15-20€)  5
384,  6942-389 / Chem / Caricature, signature illisible, 25,5X18,5cms. (estimation : 12-15€) 45
385,  6942-390 / B2 / Lot important de mises de bridge avec jeux de cartes. (estimation : 20-30€) 32
386,  6942-391 / S5 / Lot de bibelots divers. (estimation : 10-15€) 10
387,  6942-392 / Canap / Lot de papiers, cartes postales et journaux. On joint un livre "Le panorama- la parisienne 

par l'image" trois siècles de graces féminines de Ludovic Baschet éditeur à Paris. (estimation : 25-35€) 
15

388,  6942-393 / Coffre / Lot composé de 5 tomes fait de nombreuses planches colorisées "Nos oiseaux" de André 
Theuriet,  aquarelles de Hector Giacomelli, H. Launette et cie éditeurs, 28X37cms. (estimation : 35-50€) 

85

389,  6942-394 / S5 / Guignol, 13 assiettes parlantes, terre de fer HB&C, diam20cms. (estimation : 80-100€) 180
390,  6942-395 / Chem / 12 assiettes parlantes numérotées sur le thème du vélo, terre de fer HB&C, diam20cms. 

(estimation : 80-100€) 
90

391,  6942-396 / Com / 12 assiettes parlantes "jeux de carte" terre de fer Choisy le roi, diam19,5cms. (Deux félées). 
(estimation : 70-80€) 

80

392,  6942-397 / Com / 8 assiettes parlantes sur le thème militaire, terre de fer HB&C, diam19,5cms. (estimation : 
60-80€) 

70

393,  6942-398 / Mur S5 / Dessin caricatures des dictateurs et hommes d'état du XXème siècle,  cadre en stuc doré, 
29X39cms. (estimation : 30-40€) 

40
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399,  6942-404 / Cent sal / Caisse en bois "Jus de raisins frais Challand Nuits st Georges"( 67X38XHT24cms) 
comprenant une trentaine de pots de confiture anciens dont certains protégés par de la paille. (estimation : 
25-35€) 

51

400,  6942-405 / C / Lit en fer forgé pliable pouvant servir de banquette, 66X144XHT90cms. (estimation : 20-40€) 10
401,  6942-406 / C / Porte-bouteilles pliable en fer 100X109X30cms. (estimation : 10-20€) 20
402,  6942-407 / C / H.L Crochet, 1929 huile sur toile "Cloître" signature en bas à gauche, cadre stuc accidenté, 

52X72cms. (estimation : 25-40€) 
25

403,  6942-408 / C / Lustre en bronze doré à 8 lumières diam31XHT100cms. (estimation : 20-30€) 20
404,  6942-409 / sal / Lot de divers cadres. On joint un globe ht45XDIAM22cms (fèle). Le tout en l'état. (estimation : 

18-25€) 
27


